

## REGULAMENT

### Campanie „Cadoul nostru de bun-venit”

#### SECTIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL

**Organizatorul Campaniei „Cadoul nostru de bun-venit” este SAFIR '94 IMPEX SRL** cu sediul în București, Șos. Panduri nr. 3, bl. P32, sc.1, et.3, ap. 11, sector 5, înregistrată la Registrul Comerțului cu nr. J1994008349405 Cod de înregistrare fiscală RO 5624471, reprezentată prin Dl. Alecu Marian, în calitate de director general, denumită în continuare **Organizator**.

Clienții care achiziționează produsele Bijuteriei Safir în perioada Campaniei vor respecta condițiile prezentului Regulament, obligatoriu pentru toți participanții. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica Regulamentul pe parcursul derulării Campaniei, cu anunțarea publicului în prealabil.

Regulamentul Campaniei „Cadoul nostru de bun-venit” este disponibil pe site-ul [www.bijuteriasafir.ro](http://www.bijuteriasafir.ro)

#### SECTIUNEA 2. ZONA DE DESFĂȘURARE ȘI DURATA CAMPANIEI

Campania se desfășoară pe platforma [www.bijuteriasafir.ro](http://www.bijuteriasafir.ro) și își continuă valabilitatea până la data de **31.03.2026** ora 23.59.

Valabilitatea codului de reducere este de **30 de zile** de la data primirii.

#### SECTIUNEA 3. MECANISMUL CAMPANIEI

Campania „Cadoul nostru de bun-venit” constă în acordarea unei reduceri de 5% din valoarea totală a coșului de cumpărături, la prima comandă realizată pe site-ul [www.bijuteriasafir.ro](http://www.bijuteriasafir.ro), după crearea contului de client.

Produsele participante în campanie sunt: toate produsele aflate pe stoc pe site-ul Bijuteriei Safir. Pentru a beneficia de reducerea de „bun-venit” Participantul trebuie să respecte următorii pași:

- 1) Crearea contului de client pe site-ul [www.bijuteriasafir.ro](http://www.bijuteriasafir.ro)
- 2) Confirmarea adresei de email
- 3) Introducerea în pagina de comandă a codului de reducere primit pe mail.

Reducerea se acordă exclusiv conturilor unice (număr de telefon unic și adresă de email unică) de client. Organizatorul își rezervă dreptul de a refuza acordarea acestor beneficii în cazul în care identifică o tentativă de fraudare a mecanismului Campaniei din partea Participantului.

În cazul în care un Participant returnează sau anulează comanda/produsul pentru care s-a aplicat reducerea aceasta se va considera acordată și nu se va reporta pentru o comandă ulterioară.

Participant poate fi orice persoană fizică, cu vârsta de peste 18 ani, indiferent de naționalitate, domiciliu, rasă, sex sau religie, care respectă condițiile prezentului Regulament pentru a-și valida participarea. Participarea la această campanie are valoare de acceptare integrală, liber consimțită și în afara oricărei constrângeri a prevederilor prezentului Regulament. Dreptul de participare aparține în exclusivitate participantului care îndeplinește condițiile impuse de Regulament.

**Reducerea acordată în cadrul prezentei Campanii nu se cumulează cu alte oferte / pachete / campanii disponibile în cadrul Bijuteriei Safir (inclusiv în magazine).**

#### **SECȚIUNEA 4. PROTECȚIA DATELOR PERSONALE**

Prin participarea la prezenta Campanie, Participanții sunt de acord ca datele lor personale (nume, prenume, adresa de email, număr de telefon) să fie prelucrate de către Organizator în scopul desfășurării acțiunilor de informare și marketing

Tuturor participanților le sunt garantate drepturile în conformitate cu Legea 677/2001 pentru protecția datelor personale cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, respectiv dreptul de informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție, dreptul de opoziție, dreptul la ștergerea datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale și dreptul de a se adresa justiției.

Întrucât începând cu 25 mai 2018 a intrat în vigoare Regulamentul nr 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, SAFIR '94 IMPEX SRL garantează participanților:

- a) Dreptul de acces la datele cu caracter personal prelucrate: aveți dreptul de a obține o confirmare că se prelucrează sau nu datele dumneavoastră cu caracter personal, și, în caz afirmativ, aveți acces la tipul de date cu caracter personal și la condițiile prelucrării lor, prin formularea unei cereri în acest sens către operator;
- b) Dreptul de a cere rectificarea sau ștergerea datelor cu caracter personal: aveți posibilitatea să solicitați, prin trimiterea unei cereri în acest sens către operator, rectificarea datelor cu caracter personal care sunt inexacte, suplimentarea datelor cu caracter personal în situația în care sunt incomplete sau ștergerea datelor cu caracter personal în situațiile în care: (i) datele cu caracter personal nu mai sunt necesare scopului lor inițial (și nu există un nou scop legal pentru prelucrare); (ii) baza legală a prelucrării o reprezintă consimțământul persoanei vizate, iar persoana vizată își retrage consimțământul și nu există niciun alt temei legal pentru prelucrare; (iii) persoana vizată își exercită dreptul la opoziție și operatorul nu are motive în favoarea

continuării prelucrării care prevalează; (iv) datele cu caracter personal au fost prelucrate ilegal; (v) ștergerea este necesară pentru respectarea legislației UE sau din România; (vi) datele cu caracter personal au fost colectate în legătură cu oferirea de servicii ale societății informaționale către copii (daca este cazul) pentru care consimțământul este guvernat de reguli speciale;

c) Dreptul de a solicita restricționarea prelucrării: aveți dreptul să obțineți restricționarea prelucrării în situațiile în care: (i) considerați că se prelucrează date cu caracter personal inexacte, pentru o perioadă care ii permite operatorului să verifice exactitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal; (ii) prelucrarea este ilegală, dar nu doriți ștergerea datelor dumneavoastră cu caracter personal, solicitând doar restricționarea utilizării lor; (iii) în situația în care operatorul nu mai are nevoie de datele dumneavoastră cu caracter personal pentru prelucrarea lor în scopurile menționate mai sus, dar dumneavoastră solicitați datele pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept în instanță sau (iv) dumneavoastră v-ați opus prelucrării, pentru intervalul de timp în care se verifică dacă temeiurile legitime ale operatorului prevalează asupra drepturilor persoanei vizate;

d) Dreptul de a vă retrage consimțământul pentru prelucrare, când prelucrarea este bazată pe consimțământul dumneavoastră, fără a afecta legalitatea prelucrării efectuate până la momentul retragerii consimțământului;

e) Dreptul de a vă opune cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal din motive legate de situația dumneavoastră particulară, atunci când prelucrarea este întemeiată pe un interes legitim și să vă opuneți în orice moment la prelucrarea datelor cu caracter personal în scopuri de marketing direct, inclusiv creării de profiluri;

f) Dreptul de a nu fi obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrare automatizată, inclusiv crearea de profiluri, care produce efecte juridice care privesc persoana vizată sau o afectează în mod similar într-o măsură semnificativă;

g) Dreptul la portabilitatea datelor, și anume dreptul de a primi datele dumneavoastră cu caracter personal, pe care le-ați furnizat Organizatorului într-un format structurat, utilizat în mod curent și care poate fi citit automat și dreptul de a transmite aceste date către un alt operator, în situația în care prelucrarea se face în baza consimțământului dumneavoastră sau executarea unui contract și este efectuată prin mijloace automate;

h) Dreptul de a depune o plângere în fața Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (ANSPDCP) și dreptul de a vă adresa instanțelor de judecată competente.

Exercitarea drepturilor menționate mai sus poate fi făcută în orice moment.

În vederea exercitării acestor drepturi, vă rugăm să ne transmiteți o notificare scrisă, datată și semnată sau în format electronic la următoarea adresă de e-mail [office@bijuteriasafir.ro](mailto:office@bijuteriasafir.ro).

**Termeni si conditii (T&C)** <https://bijuteriasafir.ro/termeni-si-conditii/> descriu termenii si conditiile pe care fiecare parte le accepta prin utilizarea web site-ului [www.bijuteriasafir.ro](http://www.bijuteriasafir.ro)  
**Politica de utilizare cookie-uri** <https://bijuteriasafir.ro/politica-de-cookies/> poate fi consultata accesand web site-ul [www.bijuteriasafir.ro](http://www.bijuteriasafir.ro)

#### **SECȚIUNEA 5. ALTE REGLEMENTĂRI:**

Cererea scrisă a Participanților la Campanie în vederea sesizării Organizatorului cu privire la nerespectarea prezentului Regulament trebuie depusă la sediul Organizatorului în termen de maxim 48 (patruzeci și opt) de ore de la data livrării comenzii. Orice sesizare în acest sens depusă după trecerea termenului de mai sus nu va fi luată în considerare.

Prin participarea la această Campanie, Participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenelor și condițiilor prezentului Regulament. Eventualele litigii apărute între Organizator și Participanții la Campanie se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente din municipiul București.

În caz de tentativă sau fraudă a sistemului, abuz sau orice acte îndreptate împotriva și la adresa Organizatorului, acesta își rezervă dreptul de a lua toate măsurile necesare pentru remedierea situației și tragerea la răspundere, în condițiile legii, a celor vinovați, inclusiv, dar fără a se limita la descalificarea Participanților la Campanie. Organizatorul nu își asumă răspunderea pentru imposibilitatea participării la această Campanie din cauza unor erori de software sau datorită unor cauze care nu depind direct de Organizator, cum ar fi defecțiuni tehnice ale furnizorului de servicii de internet ș.a.

SAFIR '94 IMPEX SRL

ALECU MARIAN

